

Справка
о проведении Единого урока безопасности в сети «Интернет»



12 ноября в рамках проведения Единого урока безопасности в сети «Интернет» 5 классе прошел классный час на тему: «Опасности интернета – правда или ложь». В рамках классного часа была затронута проблема безопасности при использовании детьми сети Интернет. Обучающиеся узнали о потенциальных рисках при использовании Интернета, путях защиты от сетевых угроз, о проблеме интернет-зависимости, о правилах поведения в социальных сетях. Классный руководитель рассказала ребятам, что Интернет вызывает привыкание, сравнимое с героиновой наркоманией, причем в отличие от других форм болезненных зависимостей, интернет – аддикции подвержены в первую очередь женщины и дети. Целью классного часа было обратить внимание обучающихся на опасности интернета, чтобы уберечь детей от интернет-зависимости. Просмотрев мультфильм «Дети и Интернет. Безопасный интернет. Правила поведения в интернете для детей», ребята совместно с учителем подвели итог классного часа, выделив пять самых главных угроз в Интернете и составили правила безопасности, которые помогут избежать интернет-зависимости.



14 ноября с обучающимися 7-8 классов была проведена беседа «Безопасный интернет». Цель данного мероприятия - обратить внимание обучающихся на возможные угрозы в сети Интернет, повысить грамотность учащихся в вопросах безопасности в сети, формировать общепринятые нормы поведения в сети. Во время проведения беседы обучающиеся рассказали об основных угрозах безопасности детей в Интернете:



киберхулиганстве, злоупотреблении общим доступом к файлам, о конфиденциальных сведениях, с вредоносной информацией и несанкционированным обменом файлами. Обучающиеся подготовили и презентовали

рисунки по безопасному поведению детей в Интернете.

В 9 классе 9 ноября прошёл классный час, целью которого было, познакомить обучающихся с правилами ответственного и безопасного поведения в современной информационной среде, способах защиты от противоправных посягательств в сети Интернет. Классный руководитель Слепцова Марина Михайловна еще раз напомнила, о том, что увлечение компьютером не всегда приносит пользу, во всем должна быть мера. А так же классный час был направлен на формирование у школьников активной позиции в получении знаний и умений, выявлять информационную угрозу, определять степень ее опасности, предвидеть последствия информационной угрозы и противостоять им. Всем учащимся были даны советы, как вести себя в данных ситуациях. Марина Михайловна в ходе проведения классного часа акцентировала внимание учащихся на то, что не всякой информации в Интернете надо верить, что нужно уметь анализировать факты, не заходить на сайты, которые могут навредить. Работа в целом прошла содержательно, интересно и организованно.



Для 6 класса 7 ноября в 6 классе был проведён классный час на тему: «Мы и интернет». Классным руководителем были поставлены задачи по формированию навыков поведения в информационном обществе, разработка норм и правил поведения детей в сети Интернет с целью обеспечения информационной безопасности. В начале классного часа классный руководитель предложила детям раскодировать фразу, которая написана на доске. После этого классный руководитель прочитал детям стихи про использование возможностей Интернета, о пользе и вреде интернета. Затем детям было предложено инсценировать сказку «Колобок» на новый лад, слова текста были розданы педагогом заранее. Во время инсценировки педагог вывешивала плакаты с высказыванием про Интернет. После инсценировки сказки дети ответили на вопросы про опасности Интернета. После обучающиеся разделились на группы, каждая группа создавала страницу книги «Правила безопасного интернета», затем ребята активно ответили на вопросы викторины «Вопросы Мудрой Совы» по закреплению пройденного материала.

Заместитель директора по ВР

Фомина И.В.